

大家好，今天来为大家分享土耳其股市的一些知识点，和土耳其股市大跌的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [土耳其近期货币及股市暴跌，如果有土耳其人投资了数字货币，能对冲本次危机吗？](#)
2. [股市和汇率一起暴跌，土耳其能扛得住吗？](#)
3. [土耳其总统表示愿与伊拉克深化反恐合作，你怎么看？](#)

土耳其近期货币及股市暴跌，如果有土耳其人投资了数字货币，能对冲本次危机吗？

短期并不能，但是长期可以。土耳其的国内货币在最近这两天暴跌18%，从而引发了股市和期货市场的全部暴跌，土耳其的国内投资者损失是相当严重的。但如果他们购买了数字货币真的可以对冲本次国内危机吗？

最近的比特币行情市场也是一路暴跌，比特币从8月初8400美元一路放量下跌到最低点5980美元，跌幅差不多也接近了18%。如果最近这段时间投资比特币的数字货币市场时是非常不明智的，当然在期货市场做空得另说。

但是他们如果仅仅为了此次避险，确实可以将一部分土耳其货币兑换成数字美元也就是我们常说的锚定货币USDT，锚定货币USDT在本质上是和美元挂钩的，土耳其货币贬值美元升值那么他们投资的资产至少可以保值。

但是如果投资比特币的土耳其投资者，至少得持有长线度过目前比特币熊市，当然如果有技术投资比特币期货市场做空短期内也是可以挽回他们的一定损失。

股市和汇率一起暴跌，土耳其能扛得住吗？

5月23日，土耳其央行宣布加息300个基点，基准利率从13.5%上调至16.5%，但加息仍未能阻止货币颓势，24日里拉继续暴跌近4%，从年初至今土耳其里拉已经下跌20%；同时土耳其股市也出现大跌，股价不断刷新历史低点。

土耳其股市和汇率出现暴跌的原因是什么？我在昨天悟空问答回答了一个问题：《新兴市场危机严重，最大原因是美元的强势吗？》，当今新兴国家遇到的危机根源在于美元升值。

本轮美元升值是98年亚洲金融危机、08年全球金融危机后的又一轮回，而这次危机最大受害者是新兴国家，从阿根廷比索到印度卢布再到土耳其里拉，新兴市场货币惨遭屠戮。

美元升值、美债十年期利率不断创新高使得全球资本回流美国，新兴国家货币不断贬值，而背负着沉重美元外债的国家压力更大，土耳其就是其中之一。

土耳其是石油进口国，大量石油进口消耗了本来就已经紧张的外汇储备，使得汇率进一步承压，加速了里拉下跌速度。

另外中东局势紧张，土耳其国内政治复杂，这些都加重了投资者担忧，在美元、美债的吸引下，资本争相外逃，导致里拉暴跌、经济形势恶化。作者简介：财务专家、财经问题研究专家，本头条号解读大众关心的楼市、财经话题，用专业眼光帮你分析问题背后的真相。如果你对本内容感兴趣，请点击关注吧！

土耳其总统表示愿与伊拉克深化反恐合作，你怎么看？

在特朗普宣布撤出叙利亚后短短两周时间里，埃尔多安头顶的光环就破碎了散落一地，露出了秃顶。活脱脱从一个说服美军退出的英雄，变成一个到处碰壁德乞讨者，很好的一手牌，竟然沦落到“姥姥不痛舅舅不爱”的鸡肋地步。

本来特朗普是钦定埃尔多安作为继承人的，要把美国在叙北全部基地交到土耳其军队手里，并嘱咐好好对待库尔德人。但哪里想到库尔德人不再甘心被美国愚弄，不再相信美国人会安排好自己的前程，而直接立刻马上与叙利亚政府达成协议，在俄罗斯的监督下，把曼比季交还到祖国怀里。一是当作投名状，向巴沙尔表达库族的衷心，二是让叙政府军守住曼比季，帮助自己守护好后路，而自己能踏踏实实安排撤退，并在幼发拉底河，远远地观察曼比季的动静，等到结果出来后，再做下一步的打算。

我们不得不佩服库尔德人的沉着和审时度势，但也为他们的三心二意和脚踩两只船感到担心，希望他们不再被美国的花言巧语所诱惑，在幼发拉底河再干出错事来。如果真那样，那么他们将死无葬身之地。

但巴沙尔更是眼疾手快，不给库尔德人留下思考变坏的时间和机会，他和伊拉克政府达成协议，承认并允许伊拉克军队越境，对叙境内恐怖分子发动打击。这无异于给盘踞在那里的库族武装提一个醒：听政府的，哪里都安全，不服从政府调遣的，跑到天边也会挨打。

让我们再说说可怜的埃尔多安吧，他完全没有想到，在说服特朗普后没有几天，叙

北部形势竟然大变样，但这里没有土耳其的一丝功劳，反倒让土耳其的势力有边缘化的危险。曼比季被俄叙联军控制，美军巡逻队也已经乖乖撤离。如果土军继续按原计划前进，必将与俄叙两国同时摊牌，那样风险很大。

而伊拉克又匆匆加入俄叙反恐联盟，让土耳其的处境更加尴尬：原本埃尔多安早已向特朗普和世人保证，土军留在叙利亚就是为了反恐。可现在新的反恐联盟成立了，土耳其却成了局外人，这是在笑话谁，在开谁的玩笑？

答案不言自明，所以埃尔多安立即与伊拉克当局联系确认反恐合作事宜，就是要让自己头顶上竖起的反恐招牌不要掉落在地上，摔个粉碎，还要以自荐的方式，强行把自己拉进反恐联盟里，哪怕是做个看门的大爷也是好的，那也比让别人骂自己是大爷，感觉更舒服一些。

但是，

土耳其会就此认输吗？

巴沙尔还有其他高招吗？

美国真的撒手不管了吗？

以色列和阿盟能够袖手旁观？

普京的中东大计谋在哪里？

这些疑问都将会被我们一一揭开，请大家不用急。

文章分享结束，土耳其股市和土耳其股市大跌的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！